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22.06.2009

60 HS-8-8

Zadaniel . (3 punkty)

Wyznaczy¢ najmniejsza, wartoéé funkcji f(z,y) = 222 + y? na krzywej
C zadanej réwnaniem xy = 1, oraz znalez¢ wszystkie punkty krzywej C' w
ktérych owa wartosé jest przyjmowana.
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Zadanie2 . (3 punkty)

Funkcja f okreslona na przedziale [1,2] dana jest wzorem f(z) = e(*"),
za$ g — okredlona na [e, e?] — jest funkcja odwrotna do f. Uzasadnij, ze

/12 f(z)dx + /:4 g(y)dy = 2¢* — e.
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Zadanie « (4 punkty)

W duzym zbiorniku jest 5/ zanieczyszczonej wody; stezenie zanie-
czyszczen wynosi 1g/¢. W pewnym momencie do zbiornika zaczynamy
dolewaé wody (zawierajacej 2 g/¢ zanieczyszczen) w tempie 2 /¢/min, i jed-
noczesnie innym otworem odprowadza¢ z niego wode w tempie 1¢/min.
Woda w zbiorniku jest nieustannie doktadnie mieszana, tak ze stezenie
zanieczyszczen jest w kazdym miejscu zbiornika takie samo. Jakie bedzie
stezenie zanieczyszczen w zbiorniku po t min?
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Zadanie4 . (3 punkty)
Poda¢ przyktad macierzy 3 x 3 o wyrazach rzeczywistych spelniajacej
warunki:
e jadro NV przeksztalcenia zadanego ta, macierza jest prosta;
e obraz R przeksztalcenia zadanego ta, macierza jest plaszczyzna;
e Kat miedzy N a R wynosi 7/3.
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ZadanieD « (3 punkty)
Jaki jest najwiekszy mozliwy rzad elementu grupy permutacji S77
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ZadanicO . (4 punkty)

W rzucie falszywa moneta orzel wypada z prawdopodobienstwem 1/3.
Wykonano n niezaleznych rzutéw ta monets. Niech E oznacza zdarzenie
“w pierwszym rzucie wypadl orzel”, zas Fj zdarzenie “w sumie wypadlo
k ortéw”. Opisz wszystkie pary (n,k) dla ktérych zdarzenia E i Fj sa
niezalezne. W szczegolnosci wypisz wszystkie pary o tej wlasnosci w ktorych
n jest mniejsze niz 20.
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